

Заранес благодарим за исполнение нашей просьбы и надеемся на более тесное сотрудничество¹.

Антонин Запотоцкий
председатель

Эвжен Эрбан
генеральный секретарь^{1*}

ЦГАОР СССР. Ф. 5451. Оп. 45. Д. 91. Л. 7—8.
Подлинник на рус. яз.

¹ См. док. 261.

252

Телеграмма руководителя делегации Верховного Совета СССР А. Ф. Горкина Президиуму Законодательного Национального собрания Чехословацкой Республики в связи с отъездом делегации на родину

Прага

12 ноября 1946 г.

Делегация Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик¹ выражает вам глубокую признательность за дружеский сердечный прием и внимание, оказанное делегации во время ее пребывания в братской Чехословацкой Республике.

Покидая пределы вашей страны, мы уносим с собой самые лучшие чувства неразрывной дружбы, которая связывает народы Чехословакии и Советского Союза.

Делегация счастлива передать в вашем лице парламенту республики и всему чехословацкому народу пожелание наилучших успехов в строительстве новой демократической жизни².

Руководитель делегации Верховного Совета СССР
А. Горкин

AFS Praha. UNS, U C 1845/1946.

Подлинник.

Публикуется по сб.: Советско-чехословацкие отношения 1945—1960 гг. Док. и матер. С. 86—87.

¹ См. док. 230, 243, 250, 260.

² Руководитель делегации Верховного Совета СССР А. Ф. Горкин направил также телеграмму заместителю председателя Словацкого национального совета и председателю Корпуса уполномоченных (См.: Советско-чехословацкие отношения 1945—1960 гг. Док. и матер. С. 87).

253

Статья Г. Гусака, опубликованная в газете «Новое слово» в связи с 29-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции

Братислава

16 ноября 1946 г.

Путь человечества к свободе и совершенству отмечен вехами, которые носят название революций и которые всегда означают важную ступень в стремлении к улучшению государственного и общественного строя и создают возможности для лучшей жизни людей. Человек, наблюдающий эти великие события вблизи, часто бывает напуган их взрывом и только спустя некоторое время может оценить историческое значение общественных изменений. Таким важным событием в истории человечества после Великой французской революции 1789 года была Великая Октябрьская социалистическая революция в России в 1917 году.

^{1*} Подпись отсутствует. Под текстом документа печать Президиума иностранного отдела Центрального Совета профсоюзов.